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1-i1 cToJ BBIXO0] BBIXO0/X 2-i1 cToJI BBIXO/] BBIXO/
SICIIH caj scu can
1. Bepmuiness Mojtounas 150 200 1. Kamta rpeuneBas sxuaxas/ 150/ 200/
" MaakapoHbl OTBApPHEIE C MACIIOM : 150 200
= 2. Yaif ¢ caxapom, MOJOKOM 150 180 2. Yait ¢ caxapom 150 180
ot
g 3. X71e6 mieHnaHbIi 20 30 3. Xu1eb mireHuYHbIH V 20 30
4. Macno cimBouHoe 5 8 4. Maciio ciiuBouHoe 5 . 8
Y 1. Kedup 100 100 1. Kedup/uaii ¢ caxapom 100/150 100/150
= g
2
(<5}
1. Cyn xaprodenbuslii ¢ Mscom 140/10 188/12 | 1. Cyn xapTodeTbHbIA ¢ MsicoM (TOBsHHA) 140/10 188/12
(cBuHUMHA)
- 2. bu¢mrexc (cBuHnHA) 60 70 2. budmrexc (roesiuna) 60 70
e 3. Kaprogens oTBapHOii ¢ Maciom 60 75 3. Kaprogens oTBapHoOii ¢ Maciom 60 75
° 4. Kanycra tymennas 60 75 4. Kanycra tymennas 60 75
5.Komnot u3 si61n0k 150 180 5. KommoT u3 51610k /9aii ¢ caxapom 150/150 180/180
6. X71e6 prxanoi 30 50 6. X11e6 pKaHoi/xJed MIIeHn HbIH 30/30 50/50
=%
2
= ButaMuHHBIA HamATOK 100 100 BrtamuHHEI HATHTOK (YepHOCITHB)/ 100/150 100/150
= (4epHOCITUB) yaif ¢ caxapom
1. TBOPOXXHBIH ITyAUHT 140 160 1. Terenn mscHBIE (CBHHHHA/TOBS THHA) 60 70
2. Xneb niennuHbIit 20 30 2. Puc otBapHOi 130 150
o 3. Kucens u3 coxa 150 180 3. Kucenp 13 coka/uaii ¢ caxapom 150/150 180/180
; 4. TloBu o 30 30 4. X71e6 nimeHnyHbIi 20 30
> 5. Iorumo 30 40
6. Coyc Genprif 30 40




